

GRATUIT

Lunar al comunei Miroslava

Messengerul

ISSN 2457-8924

Septembrie 2016

Anul VIII

Tiraj 6000 exemplare

Muzică, dans și voie bună

• Zilele Turismului la Miroslava, ediția a IV-a



Pe parcursul a două zile, platoul din centrul comunei Miroslava a fost gazda unui eveniment cultural de mare amploare, care a implicat nu doar un program de spectacole cu mari vedete ale muzicii românești sau rapsozi populari, ci și întreceri sportive, concursuri școlare, prezentări de carte și multe altele.

Zilele Turismului Miroslava ediția a IV-a s-au derulat în perioada 17 – 18 septembrie și sunt parte integrantă a unui program de promovare a turismului în zonă, cu finanțare guvernamentală și europeană, același care a pus la dispoziție fondurile pentru construcția Centrului Turistic Miroslava – instituție

culturală foarte activă deja.

Fără a exagera, ediția din acest an a Zilelor Turismului a fost una cu mult peste cele precedente, lucru dovedit și de furnicarul de oameni veniți nu doar din comună, dar și din împrejurimi pentru a vedea spectacolul de pe scenă. Firește, nu au lipsit tonetele cu grătare și produse tradiționale, butoaiile cu bere, mașinăriile și scrâncioabele pentru copii, mesele încărcate cu bunătați.

Pe scena pusă la dispoziție de Primăria Miroslava au cântat muzică populară Fuego, Alexandru Brădățanu, Gheorghe Turda și Pepe. **AMĂNUNTE în paginile 4 și 5.**



Aberație impusă de evaluatorii ANEVAR

Terenurile din Miroslava, mai scumpe decât la Cluj sau București. Cum vine asta?!

Există situații în care o bună intenție, dacă e interpretată arbitrar, sau eronat, se poate constitui ulterior într-o piedică reală pentru administrația publică locală atunci când încearcă să-și pună în valoare potențialul. O asemenea situație a fost creată artificial și de experții ANEVAR (Asociația Națională a Evaluatorilor Autorizați din România) care au stabilit în evaluările lor la terenurile din Miroslava niște redevențe foarte mari, iar acest lucru pune mari probleme în elaborarea strategiei de dezvoltare economică a comunei.

„Am analizat redevențele stabilite de evaluatorii pentru Miroslava și am rămas neplăcut surprinși să constatăm că terenurile de la noi sunt uneori mai scumpe chiar și decât terenurile de la Cluj sau București. Or, dacă ar fi să facem o comparație între infrastructura



existentă de la Cluj și București e clar că nu ne apropiem de ei nici pe departe. Ei au autostrăzi, noi avem drumurile pe care le știm cu toții”, a remarcat primarul Dan Niță, într-o ședință de plen a Consiliului Local.

Conducerea primăriei Miroslava vrea să știe pe ce criterii a fost stabilită formula de calcul a evaluatorilor ca să justifice redevențele foarte mari de la Miroslava, pentru că la fel de scump evaluate sunt și terenurile din extravilan (hectarul de teren la Miroslava fiind mai mare decât cel din Bărăgan iar agricultura la Miroslava nu se compară cu ce e în Bărăgan!) dar și în intravilan. Aici, ca factor de evaluare ar putea fi stabilită baza de impozitare dar, iarăși, nici în această situație nu se justifică o evaluare pe picior de egalitate între Miroslava cu centre urbane precum Cluj și București. În consecință, aparatul de specialitate al primăriei Miroslava va face o solicitare în acest sens la ANEVAR, nu doar pentru a lămurii lucrurile, cât mai degrabă pentru a readuce nivelul redevențelor pe terenuri în făgașul normal.

Nu redevențele sunt importante, ci locurile de muncă

De ce este importantă o evaluare corectă a redevențelor? Potrivit legii, concesionarea unor

terenuri din domeniul privat al unei administrații locale nu se poate face la un preț mai mic decât cel stabilit de un evaluator autorizat. Or, dacă prețul stabilit de un evaluator autorizat este mare, acest lucru limitează accesul unor investitori interesați să-și dezvolte o afacere în zonă, aceștia preferând să-și îndrepte atenția spre alte zone, mai prietenoase ca preț al redevențelor.

„Din punctul nostru de vedere, nu valoarea redevenței este cea care aduce venit la bugetul local, cât dimensiunea afacerii care se dezvoltă pe acea suprafață de teren. Ca să fiu mai explicit, pentru terenul de la Delphi, primăria Miroslava încasează o redevență anuală de 80.000 euro, în timp ce din impozitul pe salarii partea care revine comunei Miroslava este de circa 2,6 milioane euro/an. Deci interesul nostru, dacă vrem să ne dezvoltăm comunitatea, este să facilităm crearea a cât mai multe locuri de muncă în comună. Cu niște redevențe mari pe terenuri nu vom face decât să ne fugărim potențialii investitori, în alte părți”, a concluzionat primarul Dan Niță.

Reparații capitale la Liceul Agricol

• Toate instalațiile vechi vor fi înlocuite cu altele noi, mult mai performante

Începând din această toamnă elevii Liceului Agricol „Mihail Kogălniceanu” își fac orele într-un imobil anex al școlii, pentru că între timp au început lucrările de reabilitare și modernizare a celor două clădiri principale, aflate într-un avansat grad de uzură, în urma a 50 de ani de exploatare neîntreruptă.

Conform proiectului, corpul de clădire C1 (Școala Mare) și C2 (Școala Mică) din cadrul Grupului Școlar Agricol „Mihail Kogălniceanu” vor fi reabilitate total, asta incluzând instalațiile de încălzire, sanitare și electrice, care vor fi înlocuite cu altele noi, mult mai performante din punct de vedere energetic. Va fi



schimbat, de asemenea, acoperișul.

Pentru modernizarea și reabilitarea clădirilor C1 și C2 mai sunt necesare unele lucrări de intervenție, care nu vor afecta structura de rezistență a clădirilor: reabilitare termică-termosistem, înlocuire tâmplărie exterioară și interioară, reparații și înlocuiri finisaje exterioare și interioare.

Reabilitarea liceului se face din fonduri europene iar valoarea totală a proiectului este de 617.960 euro, din care ajutor public nerambursabil 499.565 euro. Proiectul este finanțat prin Programul Național de Dezvoltare Rurală (PNDR), sub-măsura 7.2: „Investiții în crearea și modernizarea infrastructurii de bază la scară mică”.

Investiții, la zi

Modernizări de drumuri

Programul de investiții în infrastructură al Primăriei Miroslava continuă. În această perioadă se lucrează la strada Via Mare din Uricani (104 m) pe care se toarnă beton rutier. Potrivit proiectului, strada va fi prevăzută cu șanțuri pietonale și trotuar cu balustradă.

Au început de asemenea lucrări de asfaltare în sat Miroslava, pe străzile: Viilor, Florilor, gen. Emanoil Dascălu și Ion Vodă cel Viteaz (contract subsecvent nr.2). La fel, aceste căi de acces vor fi prevăzute cu rigole.

„Tot în sat Miroslava începem lucrările de asfaltare pe str. Pădurii, după care vom executa lucrări de asfaltare în sat Uricani, cel mai probabil în luna octombrie. Tot acum mai lucrăm la amenajarea rigolelor de acces la proprietăți și la șan-



țurile betonate aferente lucrărilor executate până la această dată în localitățile Cornești și Proselnici”, a declarat ing. Violeta Iftimie, consilier în cadrul compartimentului investiții al Primăriei Miroslava.

Extinderi la rețeaua de apă și canal

În ce privește asigurarea accesului la apă potabilă, în această perioadă se mai execută lucrări de extindere a rețelei de o parte și de alta a

DJ 248 A – Vorovești, către ferma Liliac (480 m). La fel, continuă lucrările de aducțiune apă pe str. Albinelor, în localitatea Valea Ursului. „După ce vom termina aici, urmează să executăm lucrări de extindere a rețelei de apă potabilă în sat Balciu, pe str. Prunilor, apoi în localitatea Ciurbești – pe str. Neculai Hârțan și str. Movilei”, a mai anunțat ing. Violeta Iftimie.

Lucrările de canalizare continuă acum, în Miroslava, pe str. Constantin Mavrocordat.

Noul operator de salubritate și-a început treaba

Începând cu data de 1 august, operatorul de salubritate acreditat oficial în comuna Miroslava este SC Edil Industry SRL, ceea ce înseamnă că toate contractele vechi de preluare a gunoului menajer încheiate cu fostul operator (SC Dermat Cons SRL – n.r.) vor fi preluate de noua societate.

Costul serviciilor de salubritate este calculat la persoană, nu la familie/gospodărie și este de 6,16 lei+TVA. Pentru societățile comerciale prețul este de 57,86 lei+TVA.

Contractele de salubritate sunt obligatorii

Refuzul de a încheia contracte individuale de salubritate atrage după sine impunerea de către Primăria Miroslava a unei taxe de salubritate al cărei cuantum lunar este de 30 lei/persoană, adică de trei ori mai mare decât suma plătită pe contractul cu operatorul!

„Această măsură punitivă a fost stabilită prin Hotărâre de Consiliu Local tocmai pentru a încuraja populația să încheie aceste contracte.

Din momentul în care persoana în cauză prezintă contractul individual cu operatorul de salubritate, această taxă se anulează”, a declarat Corina Darabană, consilier în cadrul compartimentului ecologic al Primăriei Miroslava.

Încheierea contractelor de salubritate este obligatorie pentru toată lumea, inclusiv pentru persoanele care beneficiază de scutiri de la plata acestui serviciu, conform legii. „Cine știe că beneficiază de aceste scutiri este rugat să se prezinte la Primărie, la compartimentul ecologic, cu actele doveditoare. În baza acestora, noi vom întocmi un dosar și plata serviciilor de salubritate va fi preluată de Primărie. Foarte important de reținut! Dacă într-o familie există o persoană care beneficiază de scutire de la plata serviciului de salubritate, această scutire nu se aplică și la ceilalți membri ai familiei. Ceilalți plătesc normal”, a precizat Corina Darabană.

Persoanele scutite de la plata serviciului de salubritate sunt cele cu handicap grav sau accentuat, beneficiarii Legii 416/2001, veterani de

război sau văduvele de veterani de război și persoanele în vârstă de peste 80 ani.

Graficul de colectare rămâne același

Colectarea deșeurilor menajere se face după același grafic. Având în vedere că prestatorul de servicii colectează exclusiv deșuri menajere, cetățenii sunt rugați să nu introducă în pubele deșuri din categoria celor cu regim special (periculoase, toxice, explozive), animaliere (cadavre) sau deșuri inerte (provenite din materiale de construcții), deșuri vegetale (rezultate din toaletarea pomilor, curățirea și întreținerea spațiilor verzi, ori provenite din îngrijiri medicale. De asemenea, operatorul de salubritate recomandă ca deșeurile umede să fie depuse în saci de plastic și mai apoi în pubele.

Deșuri reciclabile

Colectarea deșeurilor reciclabile (hârtie, carton, sticlă, plastic și metal) se va face din poartă în poartă, în a doua și a patra săptămână a fiecărei luni, conform programului din **Tabelul 1**.

Pentru satele Găureni,



Vorovești, Brătuleni și Dancaș se vor organiza campanii separate de colectare a deșeurilor reciclabile, ce vor fi anunțate în prealabil.

Deșeurile reciclabile vor fi colectate separate, pe categorii de deșeu reciclabil, în pungi/saci ce vor fi amplasate în locuri care să permită accesul ușor al autovehiculelor de colectare. În cazul în care selectarea nu este făcută corespunzător, deșeurile reciclabile fiind amestecate cu deșeurile menajere, va fi suportată o penalizare de 50% din valoarea facturii lunare aferente.

Deșeurile din construcții

Deșeurile din construcții sau cele generate de activi-

provenite de la deținătorii de deșuri vor fi colectate periodic sau la cerere.

Deșeurile de echipamente electrice și electronice

Aparatele electrocasnice stricate, baterii și acumulatori uzurați vor fi colectate prin campanii anunțate în prealabil.

Remorca pentru deșuri vegetale a fost desființată

Deșeurile rezultate din toaletarea pomilor, curățirea și întreținerea spațiilor verzi pot fi depuse, gratuit, la platformele special amenajate în Balciu și Uricani. Remorca pusă la dispoziție de Primăria Miroslava pentru preluarea acestui tip de deșuri de la cetățeni a fost desființată pentru că legea nu permite acest tip de serviciu decât contra cost. „Preluarea gratuită a acestor deșuri vegetale impune niște costuri – carburanți, întreținere, salariul șoferului șamd – pe care Curtea de Conturi ni le-ar imputa ulterior. Din acest motiv am renunțat la remorca pentru deșuri vegetale. Singura gratuitate pe care o putem oferi este depozitarea la cele două platforme, din Balciu și Uricani”, a declarat Corina Darabană, consilier

Deșeurile voluminoase

Mobilierul vechi, covoaie, saltele, obiecte mari de folosință îndelungată, altele decât deșeurile de echipamente electrice și electronice

Arderea acestui tip de deșuri vegetale este strict interzisă de lege.

Tabel 1. Grafic de colectare

Luni	Valea Adâncă și Cornești
Marți	Valea Adâncă, Miroslava (vale), Dancaș și Găureni
Miercuri	Hotqaz, Ciurbești, Proselnici
Joi	Miroslava și Balciu
Vineri	Uricani, Valea Ursului, Vorovești, Brătuleni și zona industrială

Tabel 2. Colectare deșuri reciclabile

Luni	Hotqaz, Uricani, Ciurbești
Marți	Miroslava, Valea Ursului
Miercuri	Valea Adâncă
Joi	Cornești, Balciu, Proselnici

Muzică, dans și voie bună

Deschiderea oficială a Zilelor Turismului la Miroslava a avut loc pe o vreme caniculară, la ora 15:00, când primarul Dan Niță a urcat pe scenă și a ținut o scurtă prelegere, în fapt o invitație generoasă pentru fiecare participant la eveniment de a se simți bine. Apoi au urmat spectacolele susținute de copii, elevii ai școlilor din Miroslava și invitații lor, părinți, bunici. Fără excepție, toți copiii au primit diplome din partea conducerii Primăriei, dar și ropote de aplauze din partea spectatorilor. A fost o sărbătoare pentru care s-au pregătit din timp și munca lor își merita răsplata.

Au fost apreciați pentru evoluția în scenă:

- trupa de teatru „Kamadeva” a Liceului Agricol „Mihail Kogălniceanu” (câștigătoare a numeroase competiții școlare județene și naționale);
- Gherasim Mario și Neagu Denis Vasile – Bălăceana și Horă din bătrâni (coordonator inv. Adrian Ciubotaru);
- Scenată „Jocuri muzicale” – elevii ai Școlii din Cornești (coordonator ed. Constanța Olaru);
- Scenată „Noul director al Școlii” (coordonator prof. Florica Zanvetor);
- Fărțușneac Ilaria - Trandafir de la Moldova (ed. Vacaru Monica);
- Văcaru Anastasia – balet „Lacul lebedelor” (ed. Vacaru Monica);
- Cămăraș Iris – La oglindă (ed. Vacaru Monica);
- Corul Școlii „col. C-tin Langa” Miroslava (prof. Tecuceanu);
- Scenată „Școala, bucuria noastră” (Prof. Carmen Ciucanu);
- DanceGymArt – dans modern – Școala Gimnazială Miroslava (prof. Alin Stoleru);
- Dansuri populare, Școala Gimnazială Cornești;
- Dansuri populare Școala Voinești.

Aglomerare mare!

Deschiderea oficială fiind făcută devreme, platoul nu a fost aglomerat, dar pe parcurs lumea s-a adunat în grupuri foarte mari, atrasă și de oferta extrem de generoasă a micilor comercianți care aveau de vândut tot felul de suveniruri, lucrări ale artiștilor locali și produse tradiționale specifice zonei. De o mare atracție la publicul larg s-a bucurat standul Violetei Butnaru, din Ciurbești, care a scos la vânzare bunătăți cum numai ea știe să facă: zacuscă de vinete, zacuscă de ciuperci, baclavale și sarailii, cornulețe cu rahat și nucă, sau plăcinte în foi subțiri umplute cu prune. Alături alți doi producători locali au făcut ceva vânzare la țuică tradițională și vin. Nu au lipsit grătarele generoase cu mici și tot ce se poate pune pe jar, berea la halbă, care a curs din belșug. Spre seară, platoul a devenit neîncăpător de oameni dornici să asiste la concertul de muzică populară susținut de Alexandru Brădățanu și Fuego. Nu a lipsit nimic, iar atmosfera a fost incendiară.

La fel a fost și a doua zi, poate și mai aglomerat, pe scenă urcând alte două vedete grele: Gheorghe Turda și Pepe.

Concertul lui Pepe s-a încheiat pe la zece noaptea, când s-a dat tonul la dans în aer liber. Dansul a ținut până târziu iar la sfârșit, conform tradiției, cu toții s-au bucurat de spectacolul unui foc de artificii.



Dan Niță - cetățean de onoare al comunei Cărpineni



Între comuna Miroslava și comuna Cărpineni (Republica Moldova) există deja o relație de înfrățire, materializată în vizite reciproce, schimburi de experiență între administrațiile celor două localități și cooperare pe proiecte trans-

frontaliere. Un proiect important la care lucrează acum cele două administrații locale constă în identificarea de soluții pentru ca elevii din Cărpineni să poată urma cursurile de specialitate al Liceului Agricol „Mihail Kogălni-

ceanu” din Miroslava.

În timp, relația de înfrățire s-a cimentat și, ca o recunoaștere a contribuției comunei Miroslava la dezvoltarea acestei localități din Republica Moldova, primarul Dan Niță a primit statutul de cetățean de

onoare al comunei Cărpineni.

Distincția i-a fost înmănată primarului Dan Niță cu prilejul sărbătorilor comunei Miroslava, de către Ion Cărpineanu, primarul localității de peste Prut.

Premii pentru longevitate în căsnicie

Longevitatea în căsnicie e lucru rar în zilele noastre, motiv pentru care și inițiativa Primăriei Miroslava de a premia familiile din comună care au împlinit 50 de ani de la căsătorie este una laudabilă. Fiecare familie a primit câte 500 lei, o masă la restaurant și o diplomă de onoare, înmănată personal de primarul Dan Niță, într-un cadru solemn, la Sala de Ședințe a Primăriei. Au fost premiați:

- Coceca Vasile și Elisabeta, din Dancaș;
- Petrilă Emil și Angela, din Balcu;
- Stănilă Teodor și Georgeta, din Brătuleni;
- Plugariu Vasile și Viorica, din Brătuleni;
- Huțanu Vasile și Viorica, din Miroslava;
- Mihai Gheorghe și Paraschiva, din Vorovești;
- Tănase Ioan și Maria, din Miroslava;
- Gherasim Vasile și Evelina, din Uricani;
- Mocanu Ioan și Florica, din Valea Adâncă;
- Velișcu Vasile și Maria, din Uricani;
- Condrea Constantin și Maria, din Vorovești;
- Buchilă Jenică și Maricica, din Valea Ursului;
- Stolniceanu Neculai și Maria, din Horpaz.

Acordarea de premii pentru fidelitate în căsnicie a fost o acțiune inclusă în manifestările dedicate Zilelor Turismului.

Un strop de veșnicie - Dimitrie Anghel

• Lansare de carte

Manifestările dedicate zilelor turismului în Miroslava au debutat cu lansarea cărții „Un strop de veșnicie – Dimitrie Anghel”, scrisă de Marilena Răcoare, fostă directoarea Școlii Gimnaziale din Cornești. Evenimentul a avut loc, sâmbătă, 17 septembrie, ora 11:00 la Centrul Turistic Miroslava, în camera care adăpostește muzeul cu o frumoasă colecție de obiecte care au aparținut poetului supranumit al „florilor”, fiu al satului Cornești, manuscrise cu schițe din creația acestuia, cărți și mobilier de epocă.

Conacul din Cornești - o amintire pe o poză

Sala a fost arhiplină cu elevi ai Școlii Gimnaziale „Col. Constantin Langa” din Miroslava, elevi ai Liceului Agricol „Mihail Kogălniceanu”, localnici și pasionați ai operei acestui poet reprezentativ pentru poezia clasică românească. Printre invitați s-a făcut remarcat poetul și scriitorul Valentin Talpalaru, altminteri și coleg de facultate cu autoarea căr-

ții. Acesta a scos în evidență sensibilitatea deosebită a creației poetului Dimitrie Anghel, dar și faptul că, din păcate, manualele de limbă și literatura română care se predau în școli nu i-au dat atenția cuvenită. „E de-a dreptul ciudat pentru mine să văd că în manualele școlare s-au strecurat tot felul de nume care nu au nimic de-a face cu poezia românească adevărată. Pentru noi, poezii ieșeni din generația optzecistă, creația lui Dimitrie Anghel a fost literatură de căpătâi. Îmi amintesc, de asemenea, că la scurt timp după revoluția din 89, împreună cu poetul Lucian Vasiliu - care era și directorul Muzeului Literaturii Române din Iași - am fost la Cornești și am făcut poze la fostul conac al poetului, ca să le includem într-o monografie. Nu aveam de unde ști că aveau să fie ultimele imagini cu casa acestui, pentru că imediat după asta casa a fost distrusă de localnici, a dispărut ca prin farmec, de ca și cum nu ar fi existat niciodată. Mare păcat! Aflu însă că Primăria Miroslava și-a propus ca pe viitor să refacă acea casă, exact așa cum era, ceea ce ar fi un lucru extraordinar”, a povestit Valentin Talpalaru.



Un omagiu la adresa școlii din Cornești

„Această scriere a fost una extrem de spontană pentru mine, gândindu-mă că în iunie s-au făcut 144 ani de la nașterea poetului iar în iarnă se vor face 102 ani de la moartea sa. Ce se poate spune despre poetul George Anghel? E un poet destul de greu, pentru că are o introspecție profundă”, a declarat autoarea cărții, la începutul prezentării.

Cartea cuprinde o serie de aprecieri personale asupra creației poetului, dar în esență e de fapt o reverență la adresa operei acestuia. Nu au fost omise în carte nici detalii legate de triunghiul amoros dintre Natalia Negru, Ștefan Octavian Iosif și Dimitrie Anghel, relația complicată dintre cei trei ducând la sinuciderea acestuia din urmă.

„Lucrarea pe care am plăcerea să o prezint acum e în același timp și un omagiu la adresa școlii din Cornești, unde am lucrat atâția ani și de care mă leagă amintiri atât de frumoase. Iubesc această școală, până în pereții ei și mă bucur că doamna Zanvetor a fost numită directoarea acolo. De asemenea,

profit de ocazie pentru a-i mulțumi primarului Dan Niță pentru sprijinul acordat la tipărirea acestei cărți. Dragii mei copii care învățați aici, să știți că v-ați născut într-un sat care este leagăn al poeziei românești”, a mai spus Marilena Răcoare.

Miroslava deține multe obiective turistice remarcabile

În calitate de organizator al manifestării, directorul Centrului Turistic, Ștefan Susai, a profitat de

ocazia pentru a face o sumară trecere în revistă a principalelor obiective turistice din Miroslava, altminteri nu puține: Muzeul Etnografic din Palatul Sturza, biserica monument din Cornești, biserica de lemn din Vorovești, biserica din Proselnici, biserica albastră din Miroslava, Muzeul de Istorie locală amenajat tot în Palatul Sturza, unde a luat ființă prima școală de științe agricole din țările române, Pădurea de stejari argintii din Uricani și traseul cicloturistic amenajat acolo, rezervația Valea lui David și multe altele.



Hram la Miroslava

• Praznicul dedicat sărbătorii Nașterii Maicii Domnului a fost precedat și de o conferință dedicată memoriei Sfântului Antim Ivireanul

Ca în fiecare an, pe 8 septembrie, când toți creștinii

ortodocși din lume prăznuiesc Nașterea Maicii Domnului, a fost mare hram și la Miroslava, biserica ctitorită de familiile Sturza și Mavrocordat fiind închinată acestei sărbători.

Amfitrion al manifestării a fost preotul paroh Mihai Rusu, care a început în seara de miercuri, 7 septembrie, cu

slujba de vecernie și litia, la care au fost prezenți preoții parohi din toate satele componente ale comunei Miroslava, precum și primarul Dan Niță. După slujba de vecernie și litie, la casa parohială a părintelui Rusu, preotul Claudiu Constantin Gheorghiasa (care e paroh al bisericii cu hramul „Sfinții Împărați Constantin și Elena” din Dancaș) a susținut o conferință pe tema vieții și a creației spirituale a lui Antim Ivireanul, cel care a fost egumen al Mănăstirii Snagov, episcop de Vâlcea și mitropolit al Țării Românești, mare om de cultură, gravor, teolog și autor al faimoaselor „Didahii” – colecție de predici folosite la marile predici de peste an.

Din prelegerea părintelui

Gheorghiasa merită să reamintim că Antim Ivireanul a fost adus în Țara Românească de domnitorul martir întru credința creștin-ortodoxă Constantin Brâncoveanu. La rândul său, Antim Ivireanul și-a găsit sfârșitul sub sabia unor soldați otomani, care-l escortau pe drumul exilului, spre Sinai, în 1716. Trupul lui a fost aruncat în râul Marița, lângă Adrianopol. Sfântul Antim Ivireanul a fost canonizat de Sinodul Bisericii Ortodoxe Române la 21 iunie 1992 și se prăznuiește în fiecare an, la 27 septembrie.

La liturgia care a urmat a doua zi, pe 8 septembrie, biserica albastră din Miroslava a fost arhiplină, încă de la primele ore ale dimineții, cu oameni din localitate, dar și din împrejurimi. La finalul slujbei, cu toții au fost invitați în praznicarul din imediata vecinătate, la o agapă frățească.



A început școala!

Începând de luni, 12 septembrie, a început primul semestru al anului școlar 2016 - 2017. Noul an școlar va avea 35 de săptămâni, desfășurându-se între 12 septembrie 2016 și 16 iunie 2017. Vacanța de iarnă începe în 24 decembrie 2016 și va avea 2 săptămâni. Tot două săptămâni au fost rezervate și pentru vacanța de primăvară, perioadă în care Ministerul Educației a dispus organizarea olimpiadelor și concursurilor școlare. O noutate apare la desfășurarea programului „Școala altfel”, unitățile școlare având posibilitatea de a alege, în anumite limite, când vor să desfășoare cele cinci zile de activități.

Anul școlar 2016 - 2017 are 32 de săptămâni de cursuri, însumând 169 de zile lucrătoare, și se structurează în doua semestre:

- Semestrul I - 12 septembrie 2016 - 3 februarie 2017 - 19 săptămâni de cursuri;
 - Semestrul al II-lea - 13 februarie 2017 - 16 iunie 2017 - 16 săptămâni de cursuri.
- Vacanța de iarnă va avea 2 săptămâni, ca și până acum, și tot 2 săptămâni va avea și vacanța de primăvară, perio-



dă în care se vor organiza etapele naționale ale olimpiadelor școlare. Vacanța intersemestrială va avea 1 săptămână.

Semestrul I

Cursuri: luni, 12 septembrie 2016 - vineri, 23 decembrie 2016

Vacanța pentru copiii de la grădiniță și din clasele pregătitoare - a IV-a: 29 octombrie - 6 noiembrie 2016

Vacanța de iarnă: sâmbătă, 24 decembrie 2016 - duminică, 8 ianuarie 2017

Cursuri: luni, 9 ianuarie 2017 - vineri, 3 februarie 2017
 Vacanța intersemestrială: sâmbătă, 4 februarie 2017 - duminică, 12 februarie 2017

Semestrul al II-lea

Cursuri: luni, 13 februarie 2017 - vineri, 14 aprilie 2017

Vacanța de primăvară: miercuri, 19 aprilie 2017 - duminică, 30 aprilie 2017

Cursuri: marți, 2 mai 2017 - vineri, 16 iunie 2017

Vacanța de vară: sâmbătă, 17 iunie 2017 - duminică, 10 septembrie 2017

Școlile trebuie să marcheze prin manifestări specifice următoarele zile:

- 5 octombrie - Ziua internațională a educației
 - 5 iunie - Ziua învățătorului
 - 1 iunie - Ziua copilului
- Desfășurarea programului



„Școala altfel” este flexibilizată. Rămâne în continuare format din 5 zile consecutive lucrătoare, însă școlile pot planifica desfășurarea acestui program în următoarele intervale:

• Pentru învățământul preșcolar și primar:

- o 21 noiembrie 2016 - 2 decembrie 2016
- o 27 februarie 2017 - 31 martie 2017
- o 15 mai 2017 - 9 iunie 2017

• Pentru învățământul gimnazial, liceal, profesional și postliceal:

- o 17 octombrie 2016 - 2 decembrie 2016
- o 27 februarie 2017 - 31 martie 2017
- o 15 mai 2017 - 9 iunie 2017

Desfășurarea programului „Școala altfel” nu poate coincide cu perioada tezelor semestriale.

Tezele / lucrările semestriale se susțin la finalul semestrelor, după parcurgerea programelor școlare, cu cel puțin 3 săptămâni înainte de finalul semestrului.

Clasele a VIII-a și a XII-a fac excepție de la structura de mai sus a anului școlar 2016-

2017.

La clasele a XII-a, anul școlar are 32 de săptămâni de cursuri, iar 3 săptămâni sunt dedicate desfășurării examenului național de bacalaureat (două săptămâni pentru probele orale, despărțite de o pauză de o săptămână de săptămâna dedicată probelor scrise). Cursurile claselor terminale din învățământul liceal se încheie în data de 26 mai 2017.

Prima sesiune a examenului de Bacalaureat din anul 2017 se va încheia pe 24 iulie (cu afișarea rezultatelor finale), în timp ce a doua sesiune a Bacalaureatului va începe pe data de 21 august (21 august 2017 - 6 septembrie 2017).

La clasa a VIII-a, anul școlar are 34 de săptămâni de cursuri, iar o săptămână este dedicată desfășurării Evaluării Naționale. Cursurile claselor a VIII-a se încheie în data de 9 iunie 2017.

Noutățile anului școlar 2016-2017

- A fost aprobat Statutul Elevului
- Se acordă manuale gratuite pentru elevii claselor a XI-

și a XII-a

- Este decontată integral naveta elevilor
- Revizuirea cadrului legal privind combaterea segregării școlare
- Se urmărește dezvoltarea învățământului profesional-dual
- Se încearcă profesionalizarea managementului școlar, prin organizarea unui concurs de directori și directori adjuncți pentru toate unitățile din învățământul preuniversitar, concurs organizat la nivel național

O modificare apare pentru elevii de clasa a XII-a și cei de clasa a VIII-a care susțin examenele de Bacalaureat, respectiv Evaluarea Națională. A fost eliminată prevederea conform căreia nota finală după soluționarea contestațiilor se modifică numai în cazul în care, între nota inițială și nota de la contestații există o diferență de minimum 0,5 puncte.

Repartizarea computerizată a elevilor în clasa a IX-a se va realiza într-o singură etapă, urmată de o perioadă dedicată rezolvării cazurilor speciale, conform metodologiei.



Crește numărul de elevi în Miroslava

Creșterea demografică a comunei Miroslava se resimte deja și la nivelul școlilor, numărul de clase/grupe fiind în creștere. Spre exemplu, dacă anul trecut la Școala Gimnazială „col. Constantin Langa” erau funcționale 36 clase/grupe, datorită surplusului de elevi înscriși în acest an s-a impus înființarea unei clase suplimentare de a VIII-a și încă unei clase pregătitoare.

Această stare de fapt este cunoscută foarte bine de conducerea Primăriei Miroslava, care a abordat acest subiect în plenul Consiliului Local și se gândește serios la o construcție nouă. Până atunci însă, o măsură binevenită este și deschiderea școlii noi de la Vorovești, în care vor învăța 98 elevi, distribuiți în 5 clase primare (I - IV) și o clasă pregătitoare. Tot aici funcționează și o grădiniță, cu 16 copii.

„Deschiderea noii facilități de la Vorovești ne-a permis eliminarea învățământului în două schimburi pe subunitatea de la Uricani. Școala este nouă și întrunește toate condițiile de confort pentru desfășurarea orelor”, a declarat directoarea Beatrice Iosub.

Statistici de început de an, la Școala Gimnazială „col. Constantin Langa”

Dacă în unitatea de la Vorovești vor învăța elevii de clase primare din satele Vorovești, Brătuleni și Uricani, în Școala „Miron Barnovschi” din Uricani vor fi numai elevii din ciclul gimnazial, 80 în total, distribuiți în 4 clase V-VIII.

O altă subunitate importantă a Școlii „col. Constantin Langa” din Miroslava este Grădinița din Valea Adâncă, unde își vor ține orele o clasă

pregătitoare, o clasă I, dar și o grupă mixtă de grădiniță.

În Horpaz, de asemenea funcționează o grădiniță în care au fost înscriși 20 de copii.

Cei mai mulți copii de grădiniță sunt la unitatea din Miroslava - 171. Aceștia au fost distribuiți în 5 grupe, una fiind cu program prelungit (35 copii).

Unitatea școlară principală din Miroslava dispune atât de clase din învățământul primar, cât și din ciclul gimnazial. Potrivit statisticilor puse la dispoziție de conducerea școlii, aici sunt înscriși 244 copii în ciclul primar (56 în clasa 0, 44 în clasa I, 59 în clasa a II-a, 45 în clasa a III-a și 40 în a IV-a) și 156 în ciclul gimnazial (40 în clasa a V-a, 40 în clasa a VI-a, 42 în clasa a VII-a și 34 în clasa a VIII-a).

Statistici de început de an la Școala Gimnazială „Dimitrie Anghel” din Cornești

A doua unitate școlară importantă din Miroslava este Școala Gimnazială „Dimitrie Anghel” din Cornești, care dispune de două subunități: Școala din Proselnici și Grădinița din Ciurbești. Potrivit informațiilor furnizate de prof. Florica Zanvetor, noua directoare a școlii, la unitatea din Cornești sunt înscriși 297 elevi, care au fost distribuiți în 5 clase primare și 4 clase de gimnaziu și trei grupe mixte de grădiniță.

La subunitatea din Proselnici își desfășoară activitatea o clasă a II-a, o clasă a III-a și o grupă mixtă de grădiniță. Tot o grupă mixtă de grădiniță este și la Ciurbești.

Escapadă la spa



Duminică, 28 august, 25 de copii din clasele IV-VIII, beneficiari ai programului de asistență socială asigurat de cele două Centre de Zi de la

Cornești, au fost într-o scurtă escapadă la Therme București - cel mai mare centru de spa din Europa. Deplasarea a fost una scurtă, de week-end, dar

suficientă pentru ca micuții să aibă ce povesti acasă. „A fost un răsfăț pentru care trebuie să le mulțumim celor de la Fundația «Ama - zâmbet de copil», care a finanțat totul. Copiii s-au plimbat, au socializat și s-au bălăcit în toate piscinele la care au avut acces, supravegheați fiind îndeaproape de educatorii Mihaela Tătaru și Ramona Luncanu”, povestește directoarea Ioana Popescu.

Deplasarea copiilor de la Iași la București s-a făcut cu trenul iar transportul de la Cornești la gară Iași, precum și transportul în București a fost asigurat cu microbuzul.

Lucrări finale la școala nouă din Vorovești

În cel mult două săptămâni, școala nouă de la Vorovești va putea fi dată în folosință, lucrările de racordarea a acestei noi facilități școlare fiind aproape de final.

„Cel mai probabil, vom face

recepția lucrării în prima jumătate a lunii octombrie”, a declarat ing. Violeta Iftimie, consilier în cadrul compartimentului de investiții al Primăriei Miroslava.

Reamintim că școala nouă

de la Vorovești e o investiție a MEC și a fost construită cu bani de la Guvernul României și BERD.

Primăriei Miroslava i-a revenit sarcina de a asigura accesul la rețeaua de utilități, respectiv apă, curent electric, montarea bazinului vidanabil, echiparea și montarea centralei termice.

Valoarea totală a lucrărilor este de 75.000 lei.

Liceul Agricol „Mihail Kogălniceanu” se adaptează la piața muncii

• În căutare de personal calificat, agenții economici sunt interesați de parteneriate educaționale cu școala din Miroslava

În premieră, deschiderea oficială a noului an școlar la Liceul Agricol „Mihail Kogălniceanu” din Miroslava s-a bucurat de prezența unor invitați speciali: Marian Grigoraș (prefectul județului Iași), Dan Niță (primarul comunei Miroslava) și prof.dr. Mihaela Ivancia în calitate de reprezentant al Universității Agronomice „Ion Ionescu de la Brad” din Iași. Mesajul subliminal al festivității a fost clar: adaptarea învățământului la cerințele pieței muncii a devenit o prioritate pentru administrația județeană și comunitatea locală în colaborare cu agen-

ții economice. Acest lucru a fost confirmat și de prezența Gabrielei Cîrșan, studentă eminentă a universității agronomice ieșene, fostă elevă a liceului din Miroslava, dar și bursieră a Consiliului Local, precum și a unui reprezentant al concernului Delphi, cel mai important agent economic din Miroslava. La fel, a fost remarcată și prezența Irinei Barbălată, coordonatoare a unui proiect social local, care implică producerea și comercializarea produselor de patiserie, specialitate care există în oferta educațională a liceului.

„Într-adevăr, începând din acest an am început discuțiile cu cei de la Delphi în vederea realizării unui parteneriat cu școala noastră. Există un interes real din partea lor ca la Liceul „Mihail Kogălni-

ceanu” să se înființeze clase profesionale, iar absolvenții acestora să fie angajați la ei imediat după ce termină școala”, a declarat prof. Constantin Timu, director adjunct al liceului.

Doar o clasă de liceu și trei profesionale

Liceul Agricol „Mihail Kogălniceanu” din Miroslava dispune în acest an școlar de 426 elevi înscriși, din care 76 sunt căminști.

Chiar dacă intenția liceului era aceea de a înființa două clase de a IX-a – una cu profil tehnic și o alta cu profil economic – datorită numărului redus de înscriși la profilul economic (doar 12 solicitanți), ISJ Iași nu a aprobat formarea acesteia din urmă.

Așadar, în noul an școlar,

la liceul din Miroslava își încep activitatea:

- O clasă de a IX-a, profil „tehnician veterinar” (38 elevi);

- O clasă profesională anul I, „brutar patiser” (32 elevi);

- O clasă profesională an I, „mecanic agricol” (16 elevi);

- O clasă postliceu (fără taxă), „tehnician controlul calității produselor alimentare” (25 înscriși).

În rest, Liceul Agricol „Mihail Kogălniceanu” și desfășoară procesul educațional astfel:

- Două clase de a X-a, una cu profil „tehnician veterinar” și o alta de „turism alimentație și cultură generală”;

- Două clase de anul II, școală profesională, calificări „brutar patiser” și „mecanic agricol”;

- Trei clase a XI-a, cu pro-



fil „tehnician veterinar”, „economic” și „turism și alimentație”;

- Trei clase a XII-a, cu profil „tehnician veterinar”, „economic” și „industrie alimentară”.

În cadrul acestei unități de învățământ își mai desfășoară activitatea două clase de seral, una de a XII-a și una de a XIII-a, ambele cu specializarea „ecologie și protecția

mediului”, precum și două clase postliceu de nivel 4 pe „controlul calității produselor alimentare”.

Promovabilitatea la bacalaureat a elevilor Liceului Agricol „Mihail Kogălniceanu” din Miroslava a fost de 53% iar la sesiunea din toamnă au mai luat examenul încă trei restanțieri.

„Let's do it, Miroslava!”



• La acțiunea de ecologizare a Pădurii Uricani au fost prezenți elevii ai Liceului Agricol „Mihail Kogălniceanu” din Miroslava, elevii ai Școlii „Miron Barnovschi” din Uricani, elevii ai Școlii Generale nr. 10 din Iași și reprezentanți ai Palatului Copiilor din Iași

România a demarat, sâmbătă, 24 septembrie 2016, pentru al cincilea an consecutiv, campania națională de curățenie „Let's do it, Romania!”, acțiune de ecologizare a zonelor poluate cu deșeuri, în cadrul Zilei Naționale de Curățenie. Evenimentul s-a desfășurat simultan și în Republica Moldova. Elevii și profesorii lor de la unitățile de învățământ din Miroslava au răspuns „prezent” și în acest an la această activitate.

Astfel, o echipă intitulată „Șoimii LMK”, formată din 25 elevi de la Liceul Tehnologic Agricol „Mihail Kogălniceanu”, coordonată de prof. Constantin Timu și Ion Săculțanu, a desfășurat

activități de ecologizare în zona ariei protejate a Pădurii Uricani (traseul de cicloturism) și a marginilor șoselei de centură. În acțiunea lor, copiii au fost sprijiniți material de Primăria comunei Miroslava (care le-a asigurat transportul și logistica necesară) dar și de alți voluntari de la Palatul Copiilor Iași, de la Școala Gimnazială Uricani și Școala nr.10 din Iași.

Deșeurile au fost adunate selectiv

Pentru prima dată, la indicațiile reprezentanților de la Garda de Mediu Iași, deșeurile au fost adunate selectiv (menajere, sticlă, metal și plastic). Sacii cu deșeuri au fost adunați în grămezi la marginea drumului și au fost preluați de mașinile de salubritate. După finalizarea acțiunii de ecologizare, toți elevii au fost atrași într-un atelier – concurs de orientare turistică în Pădurea Uricani.

„Este al 4-lea an în care particip cu mare plăcere la

această activitate. Îmi plac activitățile în aer liber și sunt un susținător devotat al menținerii unui mediu curat. De altfel, este datoria civică a oricărui cetățean să păstreze curățenia mediului înconjurător și mai ales a pădurii, care ne oferă cu generozitate oxigenul atât de necesar vieții”, a declarat Ștefan Boz elev în clasa a XII-a.

„Vremea a ținut cu noi iar elevii au răspuns cu interes la această acțiune. Când eram pe cele două părți ale șoselei de centură, șoferii ne-au încurajat cu claxoanele, dar nu am văzut pe nimeni să oprească pentru a se implica în activitate. Mulțumim tuturor pentru sprijinul acordat și sigur vom mai întreprinde acest gen de acțiuni”, a declarat prof. Constantin Timu, director adjunct al liceului. „Let's do it, Romania!” este cel mai mare proiect de implicare socială organizat în România. Inițiativa este parte din comunitatea internațională „Let's do it, world!”.

Zațul de cafea - pașaport pentru Turcia!

• Elevii Liceului Agricol „Mihail Kogălniceanu” din Miroslava au dat pe spate juriul de la Concursul Național „Proiecte de Mediu” al MEC

Efectul zațului de cafea asupra creșterii plantelor – temă de cercetare a unor elevi de la Liceul Agricol „Mihail Kogălniceanu” din Miroslava – le-a adus acestora un prestigios premiu întâi, la Concursul Național „Proiecte de mediu”, ediția a XVIII-a, organizat de Ministerul Educației și Cercetării în această vară.

Concursul a avut loc în perioada 19 – 24 iulie, în tabăra de la Muncel și la el au participat elevi din toate județele țării și din București. S-ar părea că proiectul elevilor Alin Iordache și Iulian Haras a întrunit cel mai mare punctaj, juriul fiind impresionat de aplicabilitatea foarte ușoară a acestuia în viața reală. Intitulat „Zațul de cafea, hrană pentru plante,



sănătate pentru om!”), proiectul propune reciclarea deșeurilor alimentare – în cazul de față, zațul de cafea – și utilizarea lor ca îngrășământ pentru plante.

Ca urmare a acestui rezultat elevii Alin Iordache și Iulian Haras au fost invitați să prezinte acest proiect ca exemplu de bună practică și la Facultatea de Biologie a Universității „Al.I. Cuza” din Iași, la Consfătuirea

Cadrelor Didactice. Felicitări elevilor și profesorilor coordonatori pentru premiul obținut la faza națională, fiind calificați astfel la faza internațională, care se va desfășura în luna mai, 2017, în Turcia! În acest sens cercetările elevilor din Miroslava asupra efectului zațului de cafea vor fi extinse și la alte specii de plante respectiv, mentă și busuioc.

Jocuri și ghicitori, de Ziua Europeană a Limbilor

La inițiativa Consiliului Europei, Ziua Europeană a limbilor este sărbătorită în fiecare an, din 2001, pe data de 26 septembrie. Scopul acestui eveniment este de a promova plurilingvismul, ca punte esențială de comunicare între popoare, dar e și un instrument de interes turistic sau profesio-

nal. Pentru a marca Ziua Europeană a limbilor, în mai multe orașe din România au avut loc manifestări dedicate acestui eveniment, unul dintre acestea fiind și târgul lingvistic național organizat la Muzeul Țăranului român.

Elevii Școlii Gimnaziale „col. Constantin Langa” nu au

fost acolo, dar nu aveau să scape această ocazie pentru a-și pune la încercare competențele lingvistice pe două limbi europene de mare circulație internațională – engleza și franceza, la ei acasă. Împărțiți în două echipe, combatanții s-au întrecut într-un concurs de ghicitori iar la sfârșit, folosind baloane colorate, au conceput niște steaguri, evident, steagurile Franței, Marii Britanii și României...

Debut de sezon optimist:

„Avem o echipă tânără cu multă calitate și dorință de afirmare”

Știința Miroslava a debutat în noul sezon cu o victorie în Cupa României, 4-1 la Preutești, urmată de înfrângerea din prima etapă de la Hărman, 0-1 cu echipa la care activează fostul rapidist Mugurel Buga.

Sâmbătă, 10 septembrie, echipa antrenată de Dănuț Munteanu a obținut primele puncte în clasamentul Seriei 1, scor 4-2 cu Pașcani, într-un meci controlat cu autoritate, o contribuție importantă pe ofensivă având aici și fundașul lateral Ionuț Panțiru. Același Panțiru a avut un cuvânt greu de spus și la Roman, unde Știința a obținut biletele pentru etapa a IV-a a Cupei României.

„Ținând cont că în sezonul trecut am avut victorii pe linie în meciurile de acasă, sper ca în această stațiune să o ținem tot așa și să facem o figură frumoasă în deplasare. Avem o echipă tânără, dar există



foarte multă calitate și dorință de afirmare în acești jucători”, a declarat Ionuț Panțiru la începutul sezonului.

avut inițiativa în atac, încercând să „spargă” cu precădere flancul drept al apărării adverse. Acolo, Ionuț Panțiru a făcut schimb de locuri cu Alin Huțanu și s-a descurcat de minune în multe momente, dar a lipsit ultima pasă. Atât gazdele, cât și oaspeții au reclamat câte un penalty.

Știința a rămas în inferioritate numerică

Scenariul deplasării de la Hărman s-a respectat într-o oarecare măsură și la Vaslui, în condițiile în care Știința Miroslava a rămas în inferioritate numerică din minutul 57. Andu Moisi a primit al doilea cartonaș galben pentru un fault în tușă, la câțiva metri de antrenorul Dănuț Munteanu.

Superioritatea Științei avea să devină din ce în ce mai vizibilă din minutul 65, odata cu introducerea în teren a lui Mădălin Crengăniș. Acesta a recuperat din nimic o minge în apropierea careului și l-a obligat să faulteze de „galben” pe antrenorul-jucător al gazdelor,

minge centrată de Panțiru.

Finalul confruntării de la Vaslui a ținut de antologia fotbalului. Crengăniș, în doua rânduri, nu a reușit să îl bată pe Cernat în situații ideale de a marca, pentru ca egipteanul Hany Ragab să lovească în momentul când ne îndreptam spre o remiză echitabilă.

Atletico Vaslui: Cernat – Acostăchioae, Buhăncănu, Jugaru, Crăciun, Tartarău, Timiș, Hany Ragab, Macovei, Epure și Cristescu.

Rezerve: Chișcă, Codreanu, Botezatu, Grigoraș, Julei, Agache și Bîrsan.

Știința Miroslava: Țintea – Sărițanu, Moisi, Tăcuțanu, Panțiru, Munteanu, Izmană, Taciuc, Huțanu, Săvoaia și Marin.

Rezerve: Anton, Amarinei (70), Sasu, Crengăniș (65), Cernețanu, Chelaru și Valeanu.

Cartonașe roșii: Crăciun '66/ Moisi '57.

Clasament Liga 3, Seria 1

Pos	Team	M	W	D	L	Pts
1	Atletico VS	4	3	0	1	9
2	AFC Hărman	4	3	0	1	9
3	Sporting Liești	4	3	0	1	9
4	Metalosport Galați	3	3	0	0	9
5	AFK Miercurea Ciuc	3	3	0	0	9
6	Olimpia Râmnicu Sărat	4	2	1	1	7
7	SC Bacău	4	2	0	2	6
8	Știința Miroslava	4	2	0	2	6
9	Sportul Chișcani	4	1	1	2	4
10	Aerostar Bacău	4	1	0	3	3
11	Olimpic Cetate Râșnov	4	1	0	3	3
12	CSM Roman	4	1	0	3	3
13	Avântul Valea Mărului	3	1	0	2	3
14	CSM Pașcani	4	1	0	3	3
15	AFC Odorheiu Secuiesc	3	0	0	3	0

Atletico Vaslui - Știința Miroslava: 1-0!

• frustrare pentru băieții noștri: 3 ocazii, 2 ratări în situații clare și un gol primit la final

Lucrurile au mers însă prost în meciul cu Atletico Vaslui, de sâmbătă 24 septembrie, când Știința a primit un gol, în deplasare, în minutul 87, înscris de egipteanul Hany Ragab. Prima repriză a fost una foarte cuminte, cu puține faze de poartă: 45 de minute în care nu s-a expediat vreun șut periculos spre cele două porți, dar în care Știința a

Extindere la Sala Polivalentă

Având în vedere activitatea intensă care se desfășoară permanent în Sala Polivalentă din Miroslava, autoritățile locale au decis extinderea acesteia cu încă patru corpuri de clădire. La două dintre acestea, amplasate în partea frontală a clădirii principale, lucrările au început în acest an și sunt în curs de finalizare. „Dacă vremea este bună și nu apar sincope nepre-

văzute în programul de lucrări al constructorului, cele două corpuri noi ale Sălii Polivalente din Miroslava (C3 și C4) ar putea fi date în funcțiune în luna decembrie a acestui an”, a dat asigurări Marius Deliu, consilier în cadrul compartimentului de investiții al Primăriei Miroslava. Ca funcționalitate noile săli din C3 și C4 includ o saună pentru sportivi și o sală de fitness. A

doua etapă a proiectului presupune începerea lucrărilor de construcție la corpurile C1 și C2, anul viitor. Cu o capacitate mărită și facilități suplimentare, Sala Polivalentă Miroslava va putea asigura mai ușor accesul amatorilor de mișcare și sporturi individuale la discipline precum gimnastică, lupte, box, arte marțiale și tenis de masă. Valoarea totală a proiectului este de 920.000 lei.



Carrefour Era - sponsor oficial al CS Știința Miroslava

Începând din această toamnă, Carrefour Era este sponsor oficial al Clubului Sportiv Știința Miroslava.

Detaliile acestei colaborări au fost puse la punct luni, 12 septembrie la baza sportivă

Uricani, între conducerea clubului și reprezentanții Carrefour Era, care deja au donat echipamente de joc și mingi jucătorilor din cadrul secțiilor de fotbal și de handbal.

Qwankido, la Miroslava!

Qwankido-ul, un stil de arte marțiale chino – vietnamez, reprezintă un mod de viață, o metodă de a te cunoaște și de a te înțelege. Nu contează vârsta, constituția corporală sau starea fizică. Importantă e voința și dorința ta de a porni pe un drum nou, plin de beneficii: autoapărare, dezvoltarea fizică armonioasă, dezvoltarea mentală, disciplinarea și educarea copiilor, practicarea unui sport de performanță și a unui mod de viață sănătos.

Clubul Sportiv „Manh Su Tu” vă așteaptă cu drag la Sala de Sport Miroslava pe toți cei dornici de a pătrunde în taina artelor marțiale!

Program: marți și joi, începând cu ora 18:30.
Persoană de contact: 0744-690.277 - prof. Vasile Boca